

芳龄十八,“最年轻女国足队员是咱上街的!” 雷佳慧回铝城小学“探亲”授艺



签名

雷佳慧 土生土长上街人

佳慧是土生土长的上街人,家住工业路办事处朱寨村。她身高1.75米,略短的马尾显得干净利落,别看她年龄小,看着瘦,但她一点也不弱,在国家队里,她是主力前卫,这是个能攻能守的重要位置,联系着整个中场,是球队里绝对主力。

升旗仪式结束,小队员就迫不及待地佳慧拉到母校的绿茵场,让她带着大家一起训练,她那娴熟的脚步让小队员们看得目瞪口呆。“太厉害了!”三年级的一位小队员不由感叹道。之后,佳慧还和小队员们玩起了传球,并及时纠正他们的脚步。

回母校 鼓励学生为国争光

佳慧在2007年从铝城小学毕业,在学校里,她是个乐观、勤奋的小姑娘,当时的球场还是黄土地面,摔倒了很容易受伤。她的小学班主任兼语文老师王晓蝶说:“佳慧很有毅力,女孩踢足球本就不多,但她坚持下来了,而且还取得不错的成绩。她那时踢足球学校根本没有铺设草坪,都是黄土地而且还有石子,条件很差,雷佳慧和一群男同学一起训练。最后就她坚持踢下去并成为了一名优秀的足球运动员。”

在困难面前,雷佳慧说:“也想到过放弃,但在老师的辛勤培育和真诚鼓励下,我选择了坚持。”慢慢地,她成为学校足球队的主力。

在2013年的训练中,佳慧曾摔断过腿,至今小腿还有一小块钢板没有取出,但这并没有影响她参加欧洲的比

“中国女足主力队员雷佳慧回家啦!”5月5日上午,雷佳慧回到了她的母校——郑州市上街区铝城小学,看望她的恩师并参加学校的升旗仪式。

提起雷佳慧,现在可谓大名鼎鼎。人民网等新闻媒体3月份纷纷刊登了18岁的河南小丫头雷佳慧成为中国女足主力队员的消息,佳慧是国家队年龄最小的队员。

说起豫籍女国足,名气最大的当属已退役的范运杰,范是上世纪90年代“铿锵玫瑰”(中国女足)中最耀眼的玫瑰之一。与范前辈比,小佳慧的优势是“早晨八九点钟的太阳”,“她是球队的中场核心。开阔的视野和出色的大局观,让她成为国家队集训的常客”。其未来值得期待。

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 李显文 时永阁 文/图

赛。虽然有时训练也会疼,但她从没有放弃。“没有人会随随便便成功。”佳慧笑着说。

这次她趁训练间隙回到母校铝城小学,除了想看望老师和教练外,就是希望鼓励更多的学生选择足球,为国争光。佳慧说:“只有大家都去关注足球,支持足球,中国足球才会有希望。”她鼓励小队员们一定要认真训练,为学校争光。佳慧说只要有机会,她还会带着队员练一练。



授艺

惠济区全民创业服务活动受捧

本报讯 14日上午8时30分,惠济区人社局在古荥镇举办了全民创业服务活动。活动以“创富惠济”为目标,按照“以就业促稳定、以创业促发展”的工作思路,积极搭建就业平台,落实全民创业优惠政策,提供创业服务水平,带动辖区群众共同走上富裕之路。

此次活动推出创业项目36个,提供就业岗位2169个,并免费提供创业培训、职业技能培训、职业技能鉴定、人事代理、劳动维权等政策咨询。

据统计,当天参加活动的有3000余人,现场达成合作意向386个,意向成交金额245万元,项目成交56个,成交金额6.4万元。 郑州晚报记者 刘怡辰

乔楼镇民间乐人关爱老人

本报讯 14日下午,荥阳市乔楼镇民间乐器团一行22人到乔楼镇敬老院进行义务演出,为院民们送上了一份丰盛的精神文化大餐。为丰富镇敬老院院民文化生活,乐器团在镇文化站和民政所工作人员的牵头下,自带演出器材到镇敬老院开展义务演出,演员们进行了二胡、三弦、快板、笛子、唢呐、电子琴等乐器以及传统戏剧表演等节目。

据悉,团长张木岭与成员们计划以后定期到镇敬老院进行义务演出,为院民及附近乡亲提供免费艺术服务。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 赵文卿 姜巍

郑州地税国际分局狠抓作风

本报讯 近期,郑州地税国际分局及时召开会议对作风纪律工作进行安排部署,要求全员提高认识,自觉开展自查自纠,有效防范违法违纪行为的发生。强化内部管理制度建设,对全局范围内考勤、请销假、公车等制度进行梳理、排查,查找管理存在的薄弱环节和漏洞,及时对相关工作制度进行修订和完善。对违反规定的,严格按照有关规定进行责任追究和处理,确保各项工作制度执行到位。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 乔峰

新闻后续

中牟慈善总会捐助“坚强妈妈”

本报讯 “谢谢中牟慈善总会领导的关怀,我一定要看好儿子的病!”15日上午,在中牟县城关镇陈喜枝家,接过中牟慈善总会送来的米、面、油以及3000元爱心款,陈喜枝感激地说。

5月9日,本报AA11版以《儿子脑瘫治疗欠下巨款,丈夫离家出走,中牟县城关镇陈喜枝不放弃,抱着瘫儿治病上学》为题,报道了中牟县城关镇陈喜枝面对儿子陈胡兵患有先天性多关节软骨症、肌萎缩症,丈夫不堪重负离家出走的艰难困境,不弃不离,九年如一日,坚持为

孩子求医问药,抱着孩子上学的感人事迹后,在社会上引起强烈反响,连日来不断有人拨打本报热线电话,询问了解陈喜枝母子的情况,表示要尽自己的微薄之力帮助陈喜枝母子共度难关。中牟县姚家镇一位段女士看到报道后,专程买来两件儿童衣服送给陈喜枝。

“我们呼吁社会上更多的爱心人士关注陈喜枝母子俩,希望大家伸出温暖之手帮助她们。”中牟县慈善总会负责人表示。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 冯俊超 邢昊冉 王伟

本报驻县(市)区记者电话

邓红超	上街区	18937129699
李鲁愿	管城区	13838043658
袁建龙	登封市	13838003513
王翠	金水区	13937128833
董占卿	中原区	15003715960
王菁	二七区	13939041818
刘怡晨	惠济区	18638929961
王赛华	经开区	18638929886
姚辉常	荥阳市	15837192339
王银廷	新密市	15515517751
杨宜锦	新郑市	18638929892
张朝晖	中牟县	18638103788
孙庆辉	巩义市	15937166196

天津蓝印 月底取消

预订网签抢名额 最低仅需5000元
房款总价36万 30天即得蓝印户口
高考直降100分 初三孩子最后机会
七里香格 公园里的家 天然氧吧 远离雾霾

天津东海置业投资有限公司 诚招各区域销售代理
地址:天津国际城(津榆公路与滨保高速交口)
销售热线:022-69521666 69521888

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

爱情直通车 火热加盟 官方网站免费注册

盟中!!! 网址:Www.aqztc.com 本广告内容的最终解释权归本所所有

地址:郑州市农业路与中州大道交汇处农业路西200米路北好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302616 60302618 13253338548 15238606699 企业QQ:4008002600 高端会员部分推荐



扫一扫,爱情就来了
Aqztc4008002600
爱情直通车官方微信

“爱情直通车婚恋服务中心”是河南知名的品牌婚介机构,数年来已为无数对美好姻缘牵线,在单身白领、精英人士中获得一致好评。公司为了让更多的朋友搭上爱情直通车,计划在河南省内市、县级设立加盟门店,采取“先加盟,区域先保护”的原则,建立双赢的加盟商运营、技术托管和商业互动式合作伙伴模式。爱情直通车加盟的事业为广大朋友提供了很好的创业平台和名利双收的运营模式,小投入大回报,快来加盟我们吧!

女26未165硕士金融房车靓丽
女27未167建筑设计年薪20万
女29未166硕士高校老师房车
女30未168医学博士如花似玉
女31未168经商宝马房车特靓
女35未160硕士医生陪嫁房车
女36未168高校行政房宽帅男
女37未160高校讲师知书达理
女38未164博士法学高校老师
女41未163局高低调和不育女
女42未164经商房车资产丰厚
女44未163政府领导宽66年生

女46未165董事长房车资丰厚
女48未161领导另经商资千万
女49未168不育护士漂亮高雅
女49未160市直机关一把手美
女53未166政府公务员气质佳
女55未163护士不育宽有房车
女58未162银行财务气质高雅
女59未167老师房车一女出嫁
女60未163退休独居女儿出嫁
女62未161医生高雅宽有修养
女63未164退休干部独居高房
女65未162高校讲师一切随缘

男25未172本科金融阳光帅气
男26未175本科自主创业智慧
男27未179家族企业上海有房
男28未177批发商已购婚房帅
男29未174私企业主有房车
男30未183本科省直房车阳光
男32未169个体多房打工优先
男35未176培训机构房车阳光
男36未176本科经商宝马房车
男37未180大专开厂房车品质
男39未178投资多处房车资丰
男40未175搞工程房车品貌端

男44未178本科省直处长房车
男45未170代理商房车资千万
男48未176管理房车无子女俊
男51未179事业单位干部房车
男52未173经商房车买有商铺
男54未179钢材贸易名车多房
男56未170银行干部房随缘分
男57未177政府干部本科房车
男58未179干部另有实体房车
男60未175大专工程师显年轻
男67未173专业干部退休独居
男68未168退休多房身体健康